福字币、生肖龙币、龙年纪念钞来了

### 责任编辑:刘毅 张琛 组版:吴筱青 校对:小丽

## 开展"青春留常"政策宣讲



本报讯(交萱) 日前,交通银行 常州钟楼支行与常州公积金中心一 同前往常州工贸高级技工学校,为 2024 届毕业生进行在常高校毕业 生"青春留常"政策宣讲和服务

"青春留常"是公积金中心支持 在常高校和职业院校应届毕业生参 加住房公积金制度、鼓励毕业生留 常创新创业的综合资助政策。工作

交通银行相关负责人表示,该

人员围绕"青春留常",向毕业生们

图片由交通银行常州分行提供

行将持续开展"青春留常"政策宣 讲,并为留常学生做好后续一系列 金融服务,为常州市加快人才聚集 贡献金融力量。

详细介绍了留常注意事项、毕业后 社保卡使用相关事宜和公积金中心 对留常工作学生的公积金激励政 策,为毕业生们现场答疑解惑。

### 建行常州花之园支行

## 特事特办为客户解难

本报讯(徐杨 巫泽宇)"建行 的服务柜台延伸到我们客户的身 边,为我们排忧解难,真的很感 谢!"近日,一名建行客户表示,建 行常州花之园支行根据实际情况, 特事特办,积极解决他反映的问 题,值得点赞。

前不久,这名客户携带家中老 人社保卡,在建行常州花之园支行 ATM 设备办理取款业务时,因长 时间未操作,导致社保卡被吞。按 照业务规定,银行卡领卡业务只能 由本人持身份证办理。可是,该社 保卡持有老人身患癌症多年,行动 不便,无法亲自到柜台办理,客户 又急需这笔钱用于老人的治疗和 日常开支。情急之下,客户拨打了

监管部门执线寻求帮助。

接到监管机构转发的客户需 求,建行常州花之园支行了解到 老人家住在镇江乡下,距离网点 50公里,且周边并无当地建行网 点。网点负责人当机立断,安排 网点工作人员上门进行信息核 边安排人员查询客户卡片信息 与业务条线确定上门服务流程 一边安排两名责任心强、业务熟 练的工作人员前往客户家中核实 情况。该行网点工作人员在严格 履行签名、按手印、拍照等流程 完成现场核实委托事项真实性

后,客户带着有效证件回到网点,

很快办好了银行卡领卡业务。

## 交通银行常州钟楼支行



实。网点启动服务应急预案,

邮储银行小河支行

上门服务解客户所急

本报讯(徐杨 邮储萱) 近日, 邮储银行小河支行安排员工上门服 务,为瘫痪客户办理业务,为一家人

解决了燃眉之急。 当天,这名客户来到邮储银行 小河支行,称要帮其家人办理定期 存款支取业务。但由于密码不对, 客户无法支取出该笔资金,焦急

网点营业主管与柜员在与该客 户交流后得知,其家人因病瘫痪在 床,目前暂无意识。该客户称家里 现急需要这笔资金用于治疗,希望 网点能帮忙想想办法。 按照方便客户、主动协助的服

务原则,网点对因特殊原因无法亲 自来网点办理必须本人办理业务的 客户,按照业务制度提供上门服 务。网点工作人员安抚客户情绪, 与其沟通协商上门办理业务的时 间,在不影响网点服务的同时,安排 双人上门核实。当天下午,工作人 员完成了上门核实,告知法定监护 人所需资料,法定监护人持相关资 料至网点进行密码重置业务,顺利 取出了现金。



## 首现菱形福字币

临近年末,备受大众关注的贺岁

这套纪念币中的金银纪念币就是

外,还新增了龙年纪念钞。其中,

中华人民共和国法定货币。

1月4日进行预约工作。

为满足广大人民群众在岁末年初 迎接新春、庆贺新年的需求,更好地 传播和弘扬中国传统文化,央行从 2015年开始发行贺岁福字系列,在连 续发行六年后,央行在原项目8克普 制银币的基础上,新增加一枚1克普 制金币,使广大消费者在购买时有更 多选择。

"福字币自始发以来,就广受大众 喜爱。过年集福字币已成为一些藏 友的习惯,迎'福'进门,给人送 "据我市币圈资深藏友顾先生 介绍,2024年的福字币正面图案呈现 '福上加福"的全新面貌,背面图案分 别为抱福字、穿龙袍的龙宝宝卡通 IP 形象(1克金币)和红灯笼、鹿、蝶等喜 庆元素(8克银币)。

作为老百姓最为熟悉的普通纪念

本报讯(马静 蒋一超 唐坚)"江

南农商行的客户经理为我上门办了阳

光贷,随用随贷,利率低,太方便了。"近

日,金坛区的苗木种植户孙先生收到了

一笔来自江南农商行的贷款。他乐呵

呵地表示,有了这笔贷款,买幼苗和肥

户,夫妻两种植着30多亩高杆女贞、红

叶石楠等苗木,年销量可达70多万

元。近年来,苗木行情普遍艰难,每次

遇到采购幼苗和肥料时,孙先生总为资

金发愁。江南农商行尧塘支行在走访

中了解到孙先生的难题后,通过该行

"整村授信"配套的"阳光贷"产品,为孙

先生申请了9.4万元的信用额度。"不用

本报讯(马静 储冠 苏银轩) 为进

一步推动数字人民币的普及与应用,提

升银校合作粘性,近日,江苏银行常州

分行走进校园,开展了"数币与您 惠

聚常州"数字人民币宣传推广活动。

新北支行: 81161886

金坛支行: 82686555

孙先生是金坛尧塘镇的一位种植

料都不用发愁了。

币,2024年龙年生肖币是第二轮生肖 币中的第10枚,背面主景图案为中国 传统剪纸艺术与装饰年画元素相结 合的龙形象,衬以花灯和灵芝,币面 左侧刊"甲辰"字样。发行量为1.2亿 枚(含留存历史货币档案1万枚),与 去年的兔年生肖币持平。

此外,这次央行还将发行纪念钞 一张。纪念钞面额20元,票面长145 毫米,宽70毫米,采用塑料材质,发行 数量1亿张(含留存历史货币档案2 万张)。

"龙币""龙钞"预约兑换

行量10万枚;8克菱形福字银币最大

据悉,1克圆形福字金币最大发

### 江南农商行

## 实现阳光贷"双百工程"

向亲戚朋友借了,手机上点一点就能申 请贷款,而且是随借随还,省事又方 便。"孙先生高兴极了。

2021年起,江南农商行全面推广 "阳光贷"工程,在全市范围内以"整村 授信""整场授信""整圈授信"为切入 口,全力打造农户"信用体系",让农户 实现从"抵押担保才能贷"到"诚实守信 就能贷"的转变。

江南农商行副行长张建军说:"阳

光贷是我行倾力打造的服务乡村振兴 的'一号工程',两年多来,其系统、流程 已迭代优化了300多次。一方面,我们 根据走访、建档和评议,结合大数据和 分析模型,获取高质量信息,针对客户 信用情况和资金需求,为老百姓提供一 笔家庭备用金,以解决不时之需。另一 方面,阳光贷以'线上化、平台化'为依 托,实现线上贷款受理、审批等功能,缩 短办贷周期,提高服务效率,真正做到 '送贷上门'。"张建军表示,该行依托阳 光贷产品,在授信端对符合条件的客户 做到"能授尽授",针对老百姓资金需求 "小、散、快"等特点,用"批发式"服务, 创新服务渠道,极大缓解了农户"融资 难、融资贵"的问题。

678万枚"龙币",564万张"龙钞"。江 苏省预约承办银行为中国工商银行、

中国银行和中国邮政储蓄银行。预约

承办银行于2024年1月3日至1月4

日办理相关预约业务。"龙币"每人预

约、兑换限额为20枚。"龙钞"每人预

约、兑换限额为20张。2024年1月7

日至1月8日为预约核实期。预约核

实期内,未通过核查的公众可持预约

登记使用的第二代居民身份证原件,

前往预约登记的预约承办银行网点办

理撤销违约记录及保留兑换资格业

务。预约承办银行于2024年1月9日 至1月15日办理2024年贺岁双色铜

老百姓参与度较高,近几年发行的生

肖币,往往预约通道开启几分钟就被

'抢光了'。而福字币这类金银币的

发行价都有一定溢价,而且市场价格

随行情波动大,网上抽签预购也都是 预付款,售后也说明了只换不退,中

签后觉得价高也不能反悔。"常州钱

币学会的许先生提醒市民,可根据自

己的需要,选择自己喜欢的纪念币,

切勿跟风炒币。

"龙年生肖币、龙年纪念钞是等额 兑换的,价格相对来说也稳定一些,

合金纪念币和纪念钞预约兑换。

至11月末,该行依托阳光贷产品。 实现了70多万人参加整村、整场、整圈 评议,完成全市521个行政村的走访建 档工作,为30多万户家庭进行整村再 评议,预授信金额近500亿元。今年新 增用信体验户数达55.59万户,贷款余 额131.88亿元。目前,该行"阳光贷"体 验户已突破100万人,贷款余额已突破 100亿元,阳光贷"双百工程"顺利

### 数币与您 惠聚常州

# 现场,该行工作人员从"什么是数

字人民币、数币与支付宝和微信的区 别"等多方面讲解了数字人民币账户的 优势特点、开户操作、日常应用等,为老 师们后续使用数字人民币提供了知识 普及。数币支付的安全、便捷得到了大 家的普遍认可,在工作人员的指导下, 20多位老师当场安装了数字人民币

APP,并注册了个人钱包。 此次数币宣传进校园活动,切实推 进了学校与金融机构的良性互动,是校 企合作的进一步深化。江苏银行常州分 行相关负责人表示,将持续扩大数字人 币宣传推广力度,践行金融为民责任,为 打造数字经济新格局贡献金融力量。



溧阳支行: 80991688

经开区支行:83200056

天宁支行: 80583588

江苏银行常州分行开展"数字人民币进校园"活动



